

ZPRAVODAJ



Obce Rudná pod Pradědem

Ú N O R 2007

Změny v posledních desetiletích jsou tak rychlé, že se vymykají přizpůsobivým mechanismům člověka. Z důvodu nedostatku peněz neustále narůstá stres z existenční nejistoty. V letošním roce nás potkalo hned několik finančních změn. Důchodci starobní i invalidní, maminky na mateřské, či rodičovském příspěvku, dále sirotci dostali od státu něco málo navíc. Oplátkou ale narostly ceny za energii, vodné, nájemné, jízdné, poplatky za TV a rozhlas, kuřákům se prodraží cigarety. Lidé v zoufalství hledají nejrychlejší pomoc a ta se jim díky štedrým a všudypřítomným reklamám nabízí okamžitě pod jasným názvem: Rychlé půjčky. To, že roční procentní sazba nákladů půjčky poskytnuté zákazníkovi těmito „Rychlíky“ je až 460,9%!!!! si lidi pod vidinou rychlých peněz ani nepřečtou, nebo tento údaj i když to vysloveně ukládá zákon ve smlouvě ani nenajdou. Proto si dávejte velmi dobrý pozor na tzv. Rychlé peníze. Než uzavřete půjčku :

- vyhýbejte se nabídkám rychlých půjček bez ručitele
- pokud se společnost snaží uzavřít smlouvu u Vás doma je podezřelá
- pečlivě si spočítejte výši úroků. Pokud vám společnost dává jen údaje o úvěru a výši splátek buďte pozorní. Společnost většinou zakrývá obrovskou roční procentní sazbu nákladů (RPSN)
Např. od Provident Financial si půjčíte 20 000Kč / 20 týdnů: týdně splácíte 1400Kč, celkem zaplatíte 28000, RPSN = 481,4%
- V případě, že společnost vyžaduje zástavu, dávejte si pozor, většinou bývá větší, než výše půjčky
- Nestyďte se zajít se poradit
Jasný návod, jak se současným světem zacházet opravdu neexistuje, ale zkusme se chovat tak, jak radí zdravý selský rozum – všeho s mírou.

Za soc. komisi Crhounková

Usnesení ze dne 6.1.2007.

ZO bere na vědomí :

III/8 Změna jednacího řádu.

IV/3 Vyplacení odměny Mgr. Vavříkovi dle Zák.č.234/05 § 75

IV/4 Doplnění komise ŽP na příštím zasedání.

IV/5 Změna rozpočtu č.1/2007.

IV/6 Výsledek jednání Kraj.úřadu MsK, MěÚ Bruntál o VE.

IV/8 Cenové nabídky na údržbu obce.

IV/12 přijetí nového údržbáře obce pana Jaroslava Malíka

IV/13 Počet občanů obce k 1.1.2007

IV/14 výměnu příslušenství malotraktoru

IV/16 nutnost přípravy vypracování nového územního plánu obce

IV/18 výši poplatků za komunální odpad r. 2007

IV/20 termín dalšího zasedání 22.2.2007

IV/24 připomínky na úplný přepis do Zpravodaje

ZO schvaluje :

IV/1 volbu návrhové komise a ověřovatelů

IV/2 program zasedání

IV/9 příspěvek na údržbu hřiště manž. Berezňaninovým dle zápisu

IV/11 odměny zastupitelům dle zápisu

IV/15 vypínání veřejného osvětlení od 24.00 hod do 4.30 hod

ZO ukládá :

IV/7 prověřit legislativní správnost vyhlášky o prodeji stavebních pozemků a poté rozhodnout o prodeji pozemku p.č. 752 k.ú. Nová Rudná

IV/12 kontrolnímu výboru prověřit platnost nájemních smluv o nájmu pozemků a nebytových prostor

IV/19 kulturní komisi dodat foto z vítání občánků

IV/21 starostovi upozornit majitele psů na povinnost odklízet psí výkaly

IV/23 po kontrole vyhlášky prověřit provedení smlouvy stavebních pozemků – kontrolní výbor

IV/26 prověřit úklid lesa po těžbě – starosta

ZO zamítá :

IV/10 žádost pana Tomaščáka o prominutí části nájmu za r. 2006

Zpráva Komise k projednávání přestupků Obecního úřadu v Rudné pod Pradědem

opětovně upozorňuje občany- majitele psů na jejich volné pobíhání po katastru obce a také na povinnost sbírání psích exkrementů, které zanechají na veřejném prostranství. Tato povinnost bude kontrolována a s případnými přestupci bude vedeno přestupkové řízení.

Doufám, že toto upozornění bude občany přijato.

JUDr. Jaroslav Kutil

oooooooooooooooooooo

Kulturní komise OZ Rudná pod Pradědem

Činnost 01/2007

Kulturní komise v měsíci lednu 2007 přála jubilantům k významným životním jubileum. Nabídla pomoc svazu žen při zajišťování akcí pro děti.

předseda komise
Ing. Theimer

oooooooooooooooooooo

Tři králové

Je tradicí, že začátkem nového roku nás navštěvují „Tři králové“. Dne 6. ledna 2007 se vydaly dvě skupinky tří králů projít Rudnou pod Pradědem. Jedna skupinka složená ze tří králů (chlapců) a ta druhá z děvčat. Jejich doprovod byl účasten také, neboť ani jeden ze tří králů není plnoletý a z tohoto důvodu ani jeden král nemohl nést odpovědnost za zapečetěnou pokladničku.

V naší vesnici je spousta příjemných lidí: „Ááááá tři králové“ nebo „Jejda, koho to tady máme“ u jiných dveří nás přivítali zvoláním „Babičko honem pojď sem, přišli tři králové“.

Každým rokem se těším na setkání s Vámi. Králové zpívají svoji písničku, rozdávají cukříky, popisují Vaše dveře tolik známým nápisem K + B + M 2007 a s poděkováním přijímají finanční obnos do pokladničky. Hřeje nás u srdce, že alespoň malým činem se můžeme začlenit do řady lidí, kteří bez ohledu na

překážky chtějí pomáhat.

Závěrem bych Vám starousedlíkům i všem chalupářům chtěla poděkovat za vstřícnost, kamarádský a ohleduplný přístup. Sama vidím na třech králích (královnách), jak rádi obcházejí Vaše obydlí, rádi vám zazpívají celou písničku a odpoví na jakoukoliv Vaši otázku.

Děkuji ještě jednou na tomto místě za Váš přístup. Děkuji i oběma skupinám TŘÍ KRÁLŮ, kteří vycházejí bez ohledu na počasí.

Lenka Šimová (LEM)

oooooooooooooooooooo

Dobry hospodar

Všichni známe takové to nepříjemné lechtání kolem žaludku v momentě, kdy otevíráme obálku s vyúčtováním za odebranou energii. Nedoplatek vyvolá příliv peprných výrazů nejdříve na tu bandu zlodějskou, která nekřesťansky zvyšuje ceny energie a pak se pozornost obrátí na jednotlivé členy domácnosti, kteří nezhasínají na záchodě, chodbě, koneckonců v pokojíku se taky svítí i když mladí dávno chrní, rovněž televize hrčí taky až do rána Nad účtem se pak rozhodnete radikálně potlačovat toto plýtvání a provedete revizi všech elektrospotřebičů, zda se jejich chod nedá alespoň minimalizovat. A stejně tak se chová obec. V lednu jsme pokusně odstavili veřejné osvětlení od 24.00 hod do 4.30hod. Někomu je to srdečně jedno, protože v noci stejně spí, někomu vadí tma a obává se zvýšené kriminality i když plémě zlodějské krade bez ohledu na den-noc, letní - zimní čas, povětrnostní podmínky a počet lidí v okolí.

Vypínání je prozatím zkušební, pokud by se vyskytly pádné důvody, nebo peníze, obec by se opět rozsvítila. Pokud má někdo špatné zkušenosti s vypínáním osvětlení, prosíme obraťte se přímo na starostu, nebo na jednotlivé zastupitele a vaše připomínky budou projednány tak, aby se našla společná cesta ke spokojenosti i případné úspoře.

starosta

oooooooooooooooooooo

Chvilka strpení

Jak již víte, na místo údržbáře obce nastoupil od 1.1.2007 pan Jaroslav Malík. První letošní sněhová nadílka byla jeho první zkušeností s uhrnováním a seznámením se záludnostmi terénu. Poprvé je hold poprvé a děkujeme všem za pochopení a trpělivost i zamhouření oka nad nějakým tím prvotním nedostatkem.

oooooooooooooooooooo

Vedení knihovny oznamuje: celoroční čtenářské poplatky

zůstávají nezměněny, platba do konce března

děti 20,- Kč

dospělí 50,- Kč

přijďte si vybrat hodnotnou knihu pro dlouhé zimní večery, výběr je bohatý.

Květoslava Klechová

oooooooooooooooooooo

Zimní radovánky

Pokud nám krásné zimní počasí vydrží až do konce února, připravíme pro děti malé zimní radovánky. Nebojte se, i v případě, že by nám vysvitlo sluníčko a sníh roztál, akce se bude konat v kulturním domě v duchu maškarní diskotéky s tombolou. Datum konání bude upřesněno na obecní vývěsce.

oooooooooooooooooooo

Myslivecký bál

Dne 24.2.2007 ve 20:00 v KD pořádá sdružení myslivců Myslivecký bál, kdysi pro naši vesnici typickou slavnost. K tanci bude hrát DJ Bortl. Vstupné je 100,- Kč. Občerstvení a zvěřinový guláš se už vaří. Pro hraní chtivé je nachystaná tombola jejíž hlavní cenou je sele divočáka.

*V měsíci únor popřejeme našim
jubilantům*

Marie Halabalová 67 let

Božena Mašíková 65 let

Jiří Protivánek 65 let

Antonín Svoboda 62 let

*Všem oslavencům přejeme hlavně pevné
zdraví, pohodu a štěstí do dalších let.*

